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1. A kupa szervezője és rendezője, a bajnokság típusa és hivatalos neve 

A. A Kupát a Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) írja ki. 

B. A szervezésével és működtetésével az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóságát bízza meg. 

C. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Versenybizottságának elnökét és tagjait (2-6 fő) az 

MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Elnöksége nevezi ki. 

D. A 2024-2025. évi Baranya Vármegyei Kupa amatőr rendszerű, férfi felnőtt nagypályás labdarúgó 

verseny. 

E. A 2024-2025. évi Baranya Vármegyei Kupának (továbbiakban: Kupa) hivatalos neve: 

Baranya Vármegyei Kupa 

2. A kupa célja 

A. Nagyszámú csapat részére vármegyei jellegű, kuparendszerű versenysorozat biztosítása. 

B. Magasabb és alacsonyabb osztályú csapatok versenyrendszerű találkozásának elősegítése. 

C. A Fair Play elv érvényre juttatása, a Fair Play magatartásforma népszerűsítése. 

3. A kupa nevezési és részvételi feltételei 

A. A kupában indulási (nevezési) jogával élő sportszervezet csapatának, ha nevezését jogerősen 

elfogadták, részvételi kötelezettsége van. 

B. Minden sportszervezet nevezési díjat fizet. A nevezési díj összege: 50.000,- (ötvenezer) Ft TAO-
díjcsökkentés nélkül, támogatással 5.000,- (ötezer) Ft, melyet az MLSZ Baranya Vármegyei 
Igazgatóság számlája ellenében, utólag kell majd átutalni. 

C. A nevezési díj befizetéséről szóló igazolás csatolása a nevezési dokumentációhoz. 

4. A kupa nevezési eljárása során betartandó határidők 

A. A kupára szóló nevezési dokumentáció és nyilatkozat (melyben a sportszervezet vállalja a kupa 
részvételi feltételeinek teljesítését), 2024. június 28-án (péntek) 12:00 óráig kell elektronikusan 
a mindenkor hatályos ügyviteli rendszeren keresztül érkeztetni az MLSZ Baranya Vármegyei 
Igazgatósághoz. (A fenti időpontig a nevezési dokumentációt fel kell tölteni a mindenkor hatályos 
ügyviteli rendszerbe – IFA e-nevezés). 

B. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága a beérkezett nevezési dokumentáció 
feldolgozása után az érintett sportszervezet(ek)et írásban hiánypótlásra szólítja fel (a nevezési 
lapon megadott e-mail-re, vagy a mindenkor hatályos ügyviteli rendszeren keresztül), melynek 
határideje: 2024. július 02. 

 

C. További határidők: 

Hiánypótlások beadása 2024. július 5. (péntek) 12:00 óra 

Versenybizottság I. fokú határozat 2024. július 9. (kedd) 

Fellebbezési határidő 2024. július 12. (péntek) 12:00 óra 

Fellebbviteli Bizottság II. fokú határozat 2024. július 16. (kedd) 

 
D. Nevezés csak hiánytalanul kitöltött nevezési lap és valamennyi szükséges melléklet feltöltése 

esetén fogadható el. 
E. Hiánypótlás esetén 10.000,- (tízezer) Ft hiánypótlási díj fizetendő.  
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F. A hiánypótlási határidő leteltét követően benyújtott dokumentumok nem vehetők figyelembe a 
fellebbviteli eljárás során.  

G. Az MLSZ Elnöksége a Versenyszabályzat ide vonatkozó pontja alapján gyorsított versenyügyi 
eljárás keretében 5 napos fellebbezési határidőt szabott meg. 

5. A kupa résztvevői 

A. A kupában a felnőtt csapatával – a tartalék (II.) csapatok kivételével – minden olyan sportszervezet 
kötelezően vesz részt, amely a 2024-2025. évi MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Férfi Felnőtt 
nagypályás labdarúgó Vármegyei I., II., III. osztályú bajnokságában szerepel. 

B. A kupában egy sportszervezet csak egy csapatával vehet részt! 

6. A kupa rendszere 

A. A párosítások kialakításánál az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága az 
1-2. fordulóban földrajzi és bajnoki erőviszonyok alapján sorsolási csoportokat képezhet, és a 
csoportokon belül alakíthatja ki a párosítást. 

7. A kupa mérkőzések pályaválasztói joga 

A. Amennyiben a két csapat között bajnoki osztálykülönbség van, akkor az alacsonyabb osztályú 
csapat a pályaválasztó. 

B. Amennyiben azonos szintű osztályban játszanak, akkor a sorsoláson elsőnek kihúzott csapat a 
pályaválasztó. 

8. A kupamérkőzések továbbjutóinak eldöntése 

A. Egy mérkőzésen dől el a továbbjutás. 
B. Amennyiben a rendes játékidőben döntetlen az eredmény, úgy az alacsonyab osztályú csapat a 

továbbjutó. 
C. Amennyiben azonos osztályú csapatok mérkőzésén a rendes játékidőben döntetlen az eredmény, 

hosszabbítás nincs, a továbbjutás a büntető pontról végzett rúgásokkal dől el a Labdarúgás 
Játékszabályainak rendelkezései szerint. 

9. A kupa díjazása 

A. A kupa díjai a kupasorozat végén kerülnek átadásra. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatósága a 
verseny győztesét kupa átadásával díjazza. A győztes a kupát egy évig őrzi, és nevét a kupára 
véseti. 

B. Az 1-2. helyezést elért csapatok vezetői és labdarúgói éremdíjazásban részesülnek (csapatonként 
25 db érem): 

1. helyezett csapat aranyozott érem; 

2. helyezett csapat ezüstözött érem. 

 
  



Férfi Felnőtt Nagypályás 
Baranya Vármegyei Kupa  

5 2024-2025. 

 

 

 

10. A 2025-2026. évi Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Magyar Kupában való indulás 

 A 2024-2025. évi MLSZ Vármegyei Kupában résztvevő csapatok a 2025-2026. évi Férfi Felnőtt 

nagypályás labdarúgó Magyar Kupa versenykiírásában fogalatak alapján szereznek indulási jogot a 

kupában való résztvételre. 

11. A kupadöntő lebonyolításának rendje 

1) A kupadöntő egy mérkőzésből áll. 

2) A kupa győztese: 

A döntő mérkőzésen, amennyiben a rendes játékidőben döntetlen az eredmény  függetlenül a 

döntőben résztvevő csapatok bajnoki osztályától  nincs hosszabbítás, a kupagyőzelem a 

büntetőpontról végzett rúgásokkal dől el a Labdarúgás Játékszabályainak rendelkezései 

szerint. 

12. A kupamérkőzések költségei 

A. Az egyes mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezetek fizetik. 
A vendég sportszervezeteket részvételük kiadásai (utazás, étkezés, szállás stb.), valamint a 
csapatukat elkísérő szurkolók mellett közreműködő saját biztonsági szolgálalatot ellátók költségei 
terhelik. 

B. A kupában szereplő sportszervezet által rendezett mérkőzésen a játékvezetői, illetve a 
játékvezető-asszisztensi költségek központilag kerülnek elszámolásra. Az MLSZ Baranya 
Vármegyei-Budapesti Igazgatósága a sportszervezetek által befizetendő versenyeztetéssel 
kapcsolatos költségekről számlát állít ki. 

C. Játékvezetői díj megállapítása: 

1) Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóságának lebonyolításában sorra kerülő valamennyi 

mérkőzésén az alacsonyabb osztályra megállapított játékvezetői, illetve játékvezető-asszisztens 

költséget kell fizetni. 

2) Az azonos osztályban játszó csapatok mérkőzésén az osztályra megállapított játékvezetői, illetve 

játékvezető-asszisztensi költséget kell fizetni. 

13. Játékjogosultság 

A. Európai Unió-beli és azzal azonos elbírálású labdarúgók: 
A kupamérkőzéseken a sportszervezet számbeli korlátozás nélkül jogosult azokat a labdarúgóit 
szerepeltetni, akik az Európai Unió valamely tagállamának állampolgárai, továbbá azon 
országok állampolgárait, amely országokkal az Európai Unió olyan egyezményes megállapodást 
kötött, amely jogszerű munkavállalás esetén a munkavállaló részére az Unió polgáraival 
azonos, diszkrimináció mentes elbírálást biztosít a munkakörülmények tekintetében az Európai 
Unió egész területén. (Ezen pontban meghatározott országok listáját az MLSZ folyamatosan 
közzéteszi.) 

B. Egyéb országok labdarúgói: 

Azon országok labdarúgóiból, akik állampolgárságuk alapján kívül esnek az A pontban 

meghatározott országok körén („egyéb országok”), a sportszervezet – mérkőzésenként – 

legfeljebb 3 labdarúgó szerepeltethet egy időben a csapatában. 
 

A Kupa mérkőzéseken a mérkőzés napjáig a 15. életévét naptári napra betöltött-, és annál idősebb 

korú labdarúgók vehetnek részt. 
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14. A labdarúgók felszerelése 

A. A labdarúgók a kupamérkőzések során mezszámot viselnek, mely 1-99-ig egész szám lehet. 
A szám hossza a mez hátulján legalább 25 cm. 

B. Minden hivatalos mérkőzésen a labdarúgóknak a sípcsontvédő használata KÖTELEZŐ! 
C. Amennyiben a mérkőzés játékvezetője úgy ítéli meg, hogy a két csapat felszerelésének 

színösszeállítása zavaró, akkor a pályaválasztó csapat köteles más színű sportfelszerelésben 
játszani. 

15. Létesítmény és játéktér 

A bajnoki mérkőzéseket a bajnoki év teljes időtartama alatt az MLSZ Infrastruktúra Szabályzatának 

megfelelő legalább „H” besorolású stadionokban (pályán) kell lebonyolítani, amely stadionoknak 

(pályáknak) az MLSZ hitelesítésével kell rendelkezniük. 

16. Cserelehetőség 

A. A versenyjegyzőkönyvbe beírt 7 labdarúgó közül 7 fő léphet cserejátékosként pályára. 

17. Egyéb rendelkezések 

A. A kupamérkőzéseken a digitális jegyzőkönyv használata KÖTELEZŐ! A két csapat vezetőjének 
kötelessége a mérkőzésjegyzőkönyv kitöltése a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerben. 

B. A kupamérkőzéseken a digitális jegyzőkönyv használata KÖTELEZŐ! Ennek elmulasztása fegyelmi 
vétség. 

C. A kupamérkőzések digitális jegyzőkönyveit a csapatok kötelesek a mérkőzés helyszínén jelenlévő 
csapatvezetőjük által, digitális aláírással hitelesíteni. A digitális aláírás elmulasztása (kivétel a 
helyszíni internet kapcsolat problémája), vagy más személy digitális álírásának használata 
fegyelmi vétség.Az igazoltatás lefolytatásához, valamint az elektronikus jegyzőkönyv kitöltéséhez 
szükséges – az általános igényeket kielégítő módon működő – számítástechnikai eszközök 
(komplett számítógép/laptop/tablet, nyomtató stb.) és kiegészítőik (papír stb.), valamint az 
internetkapcsolat biztosítása a hazai csapat felelőssége. Mindezek bármelyikének elmulasztása – 
a vis maior helyzeteket leszámítva – fegyelmi vétségnek számít. A két csapat vezetőjének 
kötelessége a mérkőzés előtt a kezdő és cserejátékosok, valamint a kispadon regisztrációs 
kártyával helyet foglaló személyek rögzítése a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerben. 

D. Jogosulatlan játék gyanúja esetén a gyanús játékostól a versenyengedélyük mellett fényképes 
igazolványt (személyigazolvány, jogosítvány, útlevél) is kérhet az igazoltató játékvezető. 
A játékvezető kizárólagos felelőssége a személyazonosság megállapítása. 

E. A kupa mérkőzésein kizárólag az MLSZ által kiadott sportorvosi engedély kartonokon kialakított 
négy hivatalos rovatban (rubrikában) szereplő sportorvosi igazolások fogadhatók el. 
A sportorvosi engedély kartonok alján, vagy hátoldalán lévő – még érvényes – sportorvosi 
igazolással rendelkező játékos sem léphet pályára a mérkőzéseken! 

F. Az elektronikus jegyzőkönyvbe bevitt adatokat az adott mérkőzés lefújása után az érintett 
csapatvezető – elsősorban saját csapata érdekében – minden esetben ellenőrizze le, ha kell, 
egyeztessen a játékvezetővel (játékvezetőkkel) az esetleges javításokról, ugyanis a végleges 
jegyzőkönyvben maradó adatok tényként kezelendők, azok utólagosan (a mérkőzést követő 
2. munkanapon 12:00 óráig) csak megdönthetetlen bizonyíték(ok)kal módosíthatók. 
Az egyeztetést követően a játékvezető a mérkőzés helyszínén köteles a normál módon lejátszott 
mérkőzés állapotát „lejátszott”, a jegyzőkönyv állapotát pedig „lezárt” státuszúra állítani. Ennek 
elmulasztása fegyelmi vétség! 
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G. Amennyiben sérülés történik a mérkőzésen, arról a csapatkapitánynak, edzőnek, technikai 

vezetőnek, csapatvezetőnek a mérkőzés jegyzőkönyvének lezárásáig tájékoztatnia kell a 
játékvezetőt, aki ez alapján a sérülés tényét rögzíti a mérkőzés jegyzőkönyvébe. 

H. Cserélni kizárólag a sportszervezet által kitöltött Cserelap leadása után lehet. 
A „Csere-lap”(ok)-ról a sportszervezetnek saját magának kell gondoskodnia. A Csere-lap letölthető 
az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság web-oldaláról. A Cserelapot a mérkőzés játékvezetője 
köteles az adott mérkőzést követő 15 (tizenöt) napig megőrizni, és az illetékes bizottság kérésére 
hivatalos eljáráshoz rendelkezésre bocsátani. A Cserelap használata minden csapat saját érdeke 
is, hiszen az e témában esetleg később felmerülő vitás kérdések könnyebben megelőzhetők, 
kivédhetők, és általuk a történések utólag jobban rekonstruálhatók. Amennyiben a csapat nem 
biztosít saját maga számára Cserelapokat, a játékvezetőnek ezt a hiányosságot kötelessége 
szerepeltetni a jegyzőkönyvben. A csapat részéről a Cserelap hiánya fegyelmi vétségnek minősül. 

I. Az MLSZ BVI által szervezett kupamérkőzéseken 1 fő főrendező jelenléte minden esetben 
szükséges. Főrendező hiányában nem kezdhető el hivatalos labdarúgó-mérkőzés. 

J.  A rendező sportegyesület főrendezője köteles "FŐRENDEZŐ" feliratú mellényt viselni. Esetleges 
rendezési hiányosság vétsége esetén az előírt minimális rendezői létszám meglétének hiánya 
és/vagy a mérkőzés játékvezetője és/vagy ellenőre(i) kérésének nem teljesítése a fegyelmi vétség 
megítélése szempontjából súlyosbító körülménynek számít. 
A mérkőzésre a rendező sportegyesület köteles a főrendezőn kívül rendezőket/polgárőröket is 
biztosítani. Az előírt rendezői létszám a Baranya Vármegyei Kupa férfi felnőtt kupamérkőzésseken: 
A Pályaválasztó sportszervezet osztályának megfelelő létszám: 
 

Vármegyei I. osztály: 1 fő Főrendező + 9 fő Rendező; 
Vármegyei II. osztály: 1 fő Főrendező + 7 fő Rendező; 
Vármegyei III. osztály: 1 fő Főrendező + 5 fő Rendező; 
Amennyiben a nézőszám nem haladja meg a 100 főt, akkor a fenti mérkőzésrendezői létszám 
2 fővel, ha a nézőszám nem haladja meg a 30 főt, abban az esetben3 fővel csökkenthető. 
A rendezők kötelesek jól látható számmal ellátottrendezői mellényt viselni feladatuk ellátásának 
teljes ideje alatt. A „Rendezői feladatok és Névsor” nyomtatványon a rendező neve mellett a 
rendező által viselti mellény számának kell szerepelni, a rendező beazonosíthatósága miatt. 

K. A rendező állományból 2 fő minden mérkőzésen a játékvezető rendelkezésére kell, hogy álljon, az 
öltözőtől játéktérig, játéktértől öltözőig kisérés céljából. A rendezők feladata nem fejeződik be a 
mérkőzés játékidejének lejártával, illető-leg a játékvezető által véget értnek nyilvánításával. 
Biztosítaniuk kell a csapatok, játékvezetők zavartalan levonulását, a nézők, valamint a 
vendégcsapat és a játékvezetők távozását a sporttelepről. A nem megfelelő számú rendezői 
létszám fegyelmi vétségnek minősül. 

L. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság által rendszeresített, hatályos „Rendezői feladatok és 
Névsor” nyomtatványt – megfelelően kitöltve – legkésőbb a kupamérkőzés kezdete előtt 
30 perccel köteles átadni a pályaválasztó sportszervezet képviselője a játékvezetőnek. 
A „Rendezői feladatok és Névsor” nyomtatvány letölthető az MLSZ Baranya Vármegyei 
Igazgatóság web-oldaláról. 

M. Nem láthat el főrendezői vagy rendezői feladatot olyan személy, akit az adott mérkőzés 
jegyzőkönyvében a sportszervezet kispadon helyet foglaló sportszakemberként (vezetőedző, 
edző, utánpótlás edző, technikai vezető, masszőr, csapatvezető stb) szerepeltet. 

N. A pályaválasztó sportszervezet köteles az MLSZ Infrastruktúra Szabályzatban meghatározott 
készenléti táskát (elsősegély-doboz), biztosítani a mérkőzésre, melyet a két kispad között a 
felezővonalnál kell elhelyezni. Kötelező továbbá a hazai kispadon 1 db újraélesztő (defibrillátor) 
készülék elhelyezése, és annak - megfelelő végzettséggel rendelkező - kezelőjének biztosítása. 

O. Tilos a sporttelepen mindennemű pirotechnikai eszköz, füstbomba, petárda használata! 
P. A mérkőzés előtt, alatt, utána csak műanyag pohárban lehet italt kiszolgálni, illetve a sporttelep 

területére behozni. Ez vonatkozik a dobozos italokra is. A rendelkezés megszegőivel szemben 
eljárást indít az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága. 

Q. A mérkőzéseken csak olyan labdarúgó léphet pályára, aki a mérkőzés lejátszásának napján 
15. életévét betöltötte. 
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R. A kispadon helyet foglaló valamennyi személynek  az MLSZ Regisztrációs Kártya Szabályzat 

előírásai szerinti  REGISZTRÁCIÓS KÁRTYÁT köteles kiváltani a sportszervezet. Ennek hiányában a 
sportszakember nem foglalhat helyet a hivatalos mérkőzésen a kispadon. A REGISZTRÁCIÓS 
KÁRTYA tartalmazza a kispadon helyet foglaló személy pontos funkcióját. A kispadon helyet 
foglaló személyek kizárólag a REGISZTRÁCIÓS KÁRTYÁN feltüntetett minőségben ülhetnek le a 
kispadra, és kizárólag ebben a minőségben szerepelhetnek a mérkőzés jegyzőkönyvében. 
A REGISZTRÁCIÓS KÁRTYA kötelező eleme a tulajdonosát ábrázoló színes igazolványkép. 

S. A sportszervezet valamennyi sportvezetője, játékosa, edzője köteles olyan magatartást tanúsítani 
és tanúsíttatni, beleértve a mérkőzéssel kapcsolatos nyilatkozatokat is, amely a labdarúgó sportág 
és a szponzorok, valamint a média jó hírnevét szolgálja. Nem megengedett a sportszervezetek, 
illetve képviselőik (pl.: tulajdonos, vezető, a sportszervezettel szerződéses, vagy alkalmazotti 
viszonyban lévők) részéről a Játékszabályokban (Laws of the Game) és a fair play 
követelményekben (FIFA, UEFA és MLSZ Alapszabályok, illetve etikai kódexek) előírtakat 
megszegve a játékvezetők működésével kapcsolatos, a fair play szabályait sértő, tiszteletlen 
magatartás és/vagy a becsület csorbítására alkalmas kommunikáció minden formája. 

T. Amennyiben a sportszervezet csapata valamilyen oknál fogva nem tud kiállni soron következő 
hivatalos mérkőzésére és már nem tudják/akarják a találkozót elhalasztani, akkor arról a lehető 
leghamarabb ÍRÁSBAN értesítenie kell a versenyszervezőt: 

a) hétköznap munkaidőben – e-mailben az MLSZ BVI-n keresztül; 
b) a mérkőzés kezdete előtt 24 órán belül és/vagy hétvégén, ünnepnapon, munkaszüneti 
napon és/vagy hétköznap 16:00 után a +36 30 774 268-as telefonszámra SMS-ben! 
A lemondó szövegben szerepelnie kell a bajnokság megnevezésének, a párosításnak, a 
dátumnak és időpontnak, valamint a lemondást bejelentő fél nevének, sportszervezete 
megnevezésének, valamint a bejelentő – klubnál betöltött – pozíciójának! Az utolsó 
pillanatban jelzett és a jelzés nélküli ki nem állás is súlyos sportszerűtlenségnek, ezáltal 
fegyelmi vétségnek minősül. (A büntetési tételeket a „Kései mérkőzéslemondás és jelzés 
nélküli ki nem állás büntetési tételei” című szabályzat tartalmazza, mely megtekinthető az 
MLSZ BVI hivatalos honlapján. 

U. A mérkőzésekre 3 db azonos minőségű labdát kell biztosítania a pályaválasztó csapatnak, melyek 
alkalmasságát a játékvezető a mérkőzés előtt ellenőrzi. A labdák elhelyezése: 1 mérkőzéslabda, 
1-1 labda a kapuk mögé. A labdák folyamatos játékba vonását a játékvezetőnek biztosítania kell. 

V. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatósága – fényképes– pályabelépő igazolványt ad(ott) ki 
kizárólag szövetségi- és játékvezető ellenőrei, munkatársai részére. Ezen igazolvány annak 
tulajdonosát külön belépőjegy vásárlása nélkül feljogosítja a Baranya Vármegyei bajnokságok 
keretein belül rendezett bajnoki és kupamérkőzések helyszíni megtekintésére. Az MLSZ BVI által 
kibocsátott pályabelépők másra át nem ruházhatóak és visszavonásig érvényesek. 

X. A sportszervezet a nevezéshez megadott elérhetőségi adatok rendelkezésre bocsátásával 
hozzájárul ahhoz, hogy az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatósága azokat marketingcélból 
harmadik fél számára megadhassa. A sportszervezet hozzájárul továbbá, hogy ezen elérhetőségi 
adatok a baranya.mlsz.hu oldalon elérhetők legyenek. 

Y. A sportszervezet az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóságához a különféle szakági versenyeken 
való részvétele céljából benyújtott nevezési dokumentációjával egyidejűleg hozzájárul ahhoz, 
hogy a klub tagjairól – játékosokról, egyesületi képviselőkről, klubvezetőkről – a hivatalos 
mérkőzéseken az MLSZ BVI által megbízott személy révén fotó- és videofelvétel készülhessen. 
A hivatalos mérkőzéseken készült felvételeket az igazgatóság az MLSZ egyetemleges érdekeit 
(a sportág, és annak szereplőinek népszerűsítése) szolgáló célokból kommunikációs felületein 
– hivatalos honlapján, Facebook-profilján – felhasználja és nyilvánosságra hozza. 

Z. A mérkőzések verseny ügyeit az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága, 
fegyelmi ügyeit az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága tárgyalja. 
Az MLSZ Verseny- illetve Fegyelmi Szabályzatától eltérően az MLSZ Baranya Vármegyei 
Igazgatóság Verseny- és a Fegyelmi Bizottság határozatai ellen 2 nap a fellebbezési határidő. 
A kupamérkőzés eredménye ellen 2 napon belül nyújtható be óvás. 

AA. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság lebonyolításában sorra kerülő kupamérkőzéseken 
kapott sárgalapos figyelmezetések a sorozat befejezésekor törlődnek. 
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BB. Az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság lebonyolításában megrendezett kupamérkőzéseken 
szerzett sárga lapok utáni, valamint a meghatározott számú mérkőzésre szóló fegyelmi eltiltás a 
Férfi Felnőtt nagypályás Magyar Kupában lebonyolított mérkőzésekre nem vonatkozik, az említett 
eltiltásokat az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság lebonyolításában megrendezett 
kupamérkőzés(ek)en kell letölteni! 

CC. A kupa lebonyolításával kapcsolatos, a jelen versenykiírásban nem szereplő, kérdésekben a 
Szabályzatokhoz kapcsolódó díjfizetési rend előírásait és a labdarúgó sportágra vonatkozó 
törvényeket, szabályzatokat kell betartani. 

18. Záró rendelkezések 

A. Alkalmazás 
Jelen szabályzat alkalmazásának felelőse az MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság igazgatója. 

B. Módosítás 
Jelen dokumentum módosításához szükséges véleményezési folyamatba a következő 
szerveket/testületeket/egységeket/személyeket kell legalább bevonni: 

MLSZ Versenyigazgatóság 
MLSZ Baranya Vármegyei Igazgatóság 

A nevezési határidő lejárta után, de a verseny (bajnokság, kupa, torna) megkezdése előtt a 
hatályos versenykiírást csak az adott versenyrendszerben induló sportszervezetek 2/3-os 
többségének írásos, egyetértő beleegyezésével lehet módosítani. A verseny (bajnokság, kupa, 
torna) megkezdése után a hatályos versenykiírást csak az adott versenyben induló valamennyi 
sportszervezet írásos, egyetértő beleegyezésével lehet módosítani. 

C. A 2024-2025. évi Férfi-Női Felnőtt nagypályás labdarúgó Vármegyei-Budapesti Kupa 
alapversenykiírását az MLSZ Elnöksége ELN-51/2024 (03.20.)számú határozatával fogadta el. 

D. A versenykiírás rendelkezései 2024. június 1-én lépnek hatályba és a hatályba lépést követően 
keletkezett, a versenykiírás hatálya alá tartozó ügyekben alkalmazandóak. 


